

台中市召會週訊

第 2006 期

「神在信仰裏的經綸」

第八篇 照我們祖宗亞伯拉罕之信的腳蹤而行

基督作為三一神人，乃是亞伯拉罕的後裔。(太一 1。)因為信徒在基督裏面，基督也在信徒裏面，他們就與基督是一，屬於基督，成為基督的一部分。(弗五 30。)所以我們凡信入基督的，也就是亞伯拉罕的後裔。(加三 7, 29。)神所應許給亞伯拉罕之福的實際，就是包羅萬有賜生命的靈，(14 節，)如今也臨到我們，在我們裏面作我們的福分和享受。我們正在重複亞伯拉罕的歷史，「照我們祖宗亞伯拉罕…之信的腳蹤而行」，(羅四 12，)就是憑信而活。(來十一 8~19。)今天的基督徒生活和召會生活，就是亞伯拉罕生活和歷史的收成。

亞伯拉罕的信不是起源於他自己。他之所以相信神，乃是神的榮耀向他顯現，把祂的元素傳輸並注入到他裏面，使他珍賞神並被神吸引而有的一種反應。(徒七 2。)我們需要一再的來到主面前，向祂祈求：「求你一再的向我顯現，求你一再的對我說話！」如此，使我們有一個永遠的看見，看見神的目的是甚麼，結果乃是使我們為着祂純全的旨意憑信而活，建造基督的身體，終極完成新耶路撒冷。

我們若要照亞伯拉罕之信的腳蹤而行，就必須是那些過祭壇和帳棚生活的人。神的顯現和傳輸產生我們的奉獻，就使我們築壇並住在帳棚裏，完全為神而活。築壇的意義就是我們的生活是為着神，神是我們的生命，並且我們生活的意義就是神。亞伯拉罕住在帳棚裏，見證他不屬於世界，而是在地上過寄居的生活。

帳棚是祭壇的結局，二者乃是彼此相連，無法分開的。我們所擁有的一切必須經過祭壇，主會為了我們世界的需要，把這些東西還給我們。我們可以使用我們所擁有的東西，但不可受其支配；我們的所有物可在，也可不在我們手裏，這是帳棚生活的原則。亞伯拉罕在希伯崙的帳棚，成了他與神、神與他交通的地方。在那裏，他成了代求者，拯救了姪兒羅得，免於神的審判和毀滅。當我們在地上過帳棚的生活，我們乃是等候「更美、屬天的家鄉」，新耶路撒冷，終極永遠的帳棚。

和亞伯拉罕一樣憑信而活，不僅要過祭壇和帳棚的生活，也要為弟兄爭戰，如同亞伯拉罕為羅得爭戰；(創十四；)這就是在基督天上的職事裏與祂合作。羅得因着離開亞伯拉罕，挪移到罪大惡極的所多瑪城，至終被擄。但亞伯拉罕不計算弟兄的弱點，也不對羅得幸災樂禍，反而把弟兄被擄看作他的羞恥。因着他堅決定意要將羅得救回來，並向天地的主禱告，又有麥基洗德背後的代禱，至終能把羅得救回。

今天我們為弟兄爭戰，是藉着為聖徒照着神和祂的經綸代求，並藉着供應經過過程的神到聖徒裏面，作他們得勝的供應和享受。我們應當要按着神牧養人，遮蓋別人的罪，不計算他人的惡。如果我們不愛那些不好的人，至終我們會無事可作。主來不是為強健的人，乃是為有病的人。(太九 12。)我們應當跟隨經過過程之三一神尋找並得着墮落之人的腳蹤，帶着主的同在，顧惜人，使人愉快，並用包羅萬有之基督的豐富餵養人。

❖朱宇新

申言主題

第一篇 走享受基督作生命樹的路，為着成就神永遠的經綸

- | | |
|---------------------------|---------------------------|
| 1、神給人自由意志接受祂作生命樹 (p.12)。 | 2、創二由兩棵樹所表徵的兩個源頭 (p.13)。 |
| 3、生命樹和知識善惡樹的意義為何 (p.14)。 | 4、善惡知識樹的性質和結果都是死 (p.15)。 |
| 5、試述在聖經首尾之間有哪兩條線 (p.16)。 | 6、試述神要人藉着喫接受祂作生命 (p.17)。 |
| 7、順着知識線和生命線而貫通聖經 (p.18)。 | 8、新約中所啓示的生命線和知識線 (p.19)。 |
| 9、主耶穌對我們既是生命也是人位 (p.20)。 | 10、每日清晨在話中享受主有新起頭 (p.21)。 |
| 11、每一個基督徒都是伊甸園的縮影 (p.22)。 | 12、經歷燈臺的生長分枝發苞與開花 (p.23)。 |

高峯真理追求

「神人的生活」

本週的進度為「神人的生活」第七章至第十三章，是主僕李常受弟兄於一九九六年二月二十一日至六月二十六日，在美國加州安那翰所釋放的信息集成。這幾篇的內容，主要說到第一個神人的生活是從馬槽到十字架，以及祂是一個禱告的人。

盡職期間所受的試誘

在主職事開始時，我們看見魔鬼試誘主的種種詭計。主在盡職時期（太二二 15~46）和末期（二六 57~68）也受試誘。這些試誘向我們陳明一幅鮮活的圖畫，第一個神人在按照祂神人雙重身分之地位的限度裏，舉止行事威嚴莊重。祂的智慧、祂的誠實、祂對神的忠信、祂對自己地位和身分的清明自守、以及祂得勝並征服的才能，全顯於祂的仇敵魔鬼撒但這幅醜惡的圖畫裏。這試誘的真正結果，乃是給祂機會，向他們完全揭示基督的身位，祂是神，是他們所尊敬的祖宗大衛的主，祂也是人，是大衛的子孫，將要坐在神的右邊。（詩一一〇1。）這樣一位包羅萬有的基督，乃是他們生活真正的需要。

祂為着盡職的生活和行動

主盡職的生活，是基於水浸的意義：一個在肉體裏的人乃是一無用處，只配死與埋葬。基督否認祂的己和祂天然的人，一直將祂的己放在十字架上，而在十字架的陰影下生活。基督不從自己作甚麼，不從自己說甚麼話，不尋求自己的意思，只尋求神的意思。主耶穌所作的每一件事，都是與那住在祂裏面作事的父配合，以完成祂的經綸。祂在地上所過的生活，完全是在祂人性的美德裏彰顯神的屬性，而使神顯現出來。

祂為着盡職的生活是關於祂的生命。祂為着盡職的行動是關於祂的工作。基督生活的中心是十字架；祂工作的中心是那靈。十字架在先，然後是那靈。基督在祂工作中的行動，完全是在那靈的塗抹之下，在祂的職事裏完成神永遠的經綸。一面憑那住在祂裏面作事的父而活，另一面憑那靈行動並盡職。這指明第一位神人的生活，實際上乃是那經過過程之三神在基督地上人性生活中的生活與行動。

一個禱告的人及第一個神人奧祕的人性生活裏神聖的事實

主活着就是一個禱告的人，祂乃是一個在肉體裏的人，在神聖、奧祕的範圍裏向奧祕的神禱告。福音書告訴我們，祂常去到山上，或退到隱密處去禱告。祂是一個禱告的人，一個與神是一的人。（約十 30。）主在約翰十四章三十節下半說，「這世界的王將到，他在我裏面是毫無所有。」因此，基督是禱告的人，是與神是一的人，一直活在神的面光中，在受苦遭逼迫時信靠神，並且撒但在祂裏面是毫無所有。

真實而正確的禱告，總該是神聖的，而不只是屬靈的，是三神與我們一同禱告，我們也藉着與三神同活而禱告。祂住在我們裏面，並且與我們是一。第一個神人禱告的兩個榜樣。第一個禱告是關於馬太九章三十六節至十章四節裏，神那些困苦流離的羊。第二個禱告帶着一個奇妙的教訓，是在十一章二十五至三十節。在這個教訓裏，主吩咐我們要負祂的軛。主的軛乃是父的旨意。主不在意別的，只在意祂父的旨意。祂將自己完全服在父照着祂經綸而有的旨意之下。（太二六 39，42。）主也為着父的經綸頌揚父。

❖ 余顯光

詩篇第二十三篇聖經學習單（答案請見第三頁下方）

- 1、耶和華是我的_____；我必不至缺乏。（1。）
- 2、我雖然行過_____，也不怕遭害，因為你與我同在；你的____，你的____，都安慰我。（4。）
- 3、我一生一世必有_____隨着我；我且要住在_____中，直到永遠。（6。）

舊約「詩篇」第二十四篇讀經拾穗

生命讀經

詩篇生命讀經第十一篇。

真理要點

一、「地和其中所充滿的，世界和住在其間的，都屬耶和華。祂把地奠定在海上，堅立在江河之上。」這兩節裏的思想非常美好。我們領悟地和其中所充滿的，居人之地和住在其間的，就是神建立在海上，立定在江河之上的，乃是神的國。

二、在三至六節我們又看見大衛觀念的攙雜。在這幾節裏，他天然的觀念又回來了。大衛說，「誰能登耶和華的山？誰能站在祂的聖所？就是那手潔心清，魂裏不謀虛妄，不起假誓的人。他必從耶和華得福，從救他的神得公義。這是尋求耶和華的族類，是尋求你面的雅各。」這些經文與國度無關，完全像詩篇十五篇。

三、七至十節是二節正確的延續。這些經文給我們看見，得勝的基督在神永遠的國裏作要來的王。七節說，「你們要抬起頭來，」但九節說，「你們要把頭抬起。」抬起頭來 (be lifted up)，意思是我們仍軟弱，需要人推動我們。但把頭抬起 (lift up)，意思是我們比較剛強了，我們能自己把頭抬起來。我們所歡迎的榮耀之王，就是萬軍之耶和華。萬軍的意思是眾軍；祂是萬軍之耶和華。耶和華是成為肉體、釘十字架、和復活的三一神。祂是在復活裏的一位，要回來據有全地，以全地為祂的國。

生命經歷

一、在詩篇二十四篇的背景中，錫安山在那裏，但約櫃失去了。現在約櫃進來了；基督進來了。約櫃進來的時候，大衛說，「眾城門哪，你們要抬起頭來；永久的門戶阿，你們要被舉起；榮耀的王將要進來。」也許我們是錫安山，我們是地方召會，但榮耀的王不一定在裏面。我們必須敞開，我們必須被舉起，讓榮耀的王進來。這樣，召會就能成為主再來佔有這地的踏腳石、橋頭堡。

二、在啓示錄三章二十節，主對老底嘉召會說，「看哪，我站在門外叩門；若有聽見我聲音就開門的，我要進到他那裏。」這一節指明，甚至有些地方召會也把主耶穌關在門外。不要以為只要我們是地方召會，主耶穌就在我們中間。一面說，祂是在我們中間，但另一面說，祂可能被關在門外。甚至今天，我們這樣享受主同在的時候，仍必須說，「眾城門哪，你們要抬起頭來；永久的門戶阿，你們要被舉起。」我們都必須向主這樣敞開。如果今天基督不能充分、完全的進入召會，基督怎能回到地上？如果召會，就是錫安，不能完全向祂敞開，我們怎能盼望地向祂敞開？所以今天我們必須回應說，「是的，要打開門戶，讓我們都向祂大大敞開。主阿，進來，哦，進來！在你回到地上以前，先進到召會中，進來完全佔有這座小山，佔有錫安山。」

❖陳佑豪

結晶圖表

第一篇 走享受基督作生命樹的路，為着成就神永遠的經綸

創2:8 耶和華神在東方的伊甸栽植了一個園子，把所塑造的人安放那裏。

創2:9 耶和華神使各樣的樹從地裏長出來，可以悅人的眼目，也好作食物；園子當中有生命樹，還有善惡知識樹。

啓2:7 那靈向眾召會所說的話，凡有耳的，就應當聽。得勝的，我必將神樂園中生命樹的果子賜給他喫。

啓22:14 那些洗淨自己袍子的有福了，可得權柄到生命樹那裏，也能從門進城。

壹 對兩棵樹的揀選

- 一 宇宙中的兩棵樹
- 二 生命樹給人享受
 - 1 是全宇宙的中心
 - 2 貫穿新舊約聖經
 - 3 神要作人的生命
- 三 善惡樹帶來死亡
 - 1 神外一切的事物
 - 2 一棵善與惡的樹
 - 3 真正的善乃是神
- 四 兩棵樹兩種態度
 - 1 生命樹向神倚靠
 - 2 知識樹向神獨立
- 五 兩棵樹兩條路線
 - 1 知識線達於火湖
 - 2 生命線達於水城

貳 走生命樹的道路

- 一 按生命原則事奉
 - 1 照內裏生命感覺
 - 2 內住基督的響應
- 二 藉着愛主到極點
 - 1 不失去起初的愛
 - 2 帶人對基督珍賞
- 三 藉着禱讀主的話
 - 1 謹慎的反覆思想
 - 2 建立申言的習慣
- 四 藉生命之靈的律
 - 1 人裏的小伊甸園
 - 2 要將心思置於靈
- 五 活在燈臺實際裏

參 喫生命樹的結果

- 作男孩展示得勝
- 作新婦使祂滿足

聖經學習單答案：1、牧者；2、死蔭的幽谷、杖、竿；3、恩惠慈愛、耶和華的殿。

你的活力排今天光景怎樣（一）

我們講到神命定的路，已經有好幾年了。現在我們的負擔是要去實行。我們要藉着回答八個問題，來看我們的活力排今天的光景。

你有否開始你的活力排？

我們必須回答的第一個問題是：「你有否開始你的活力排？」我信我們都作了一些事，來開始我們的活力排。我們實行神命定之路的各項，必須能持續而長期的去作。我們若要長期的作任何事，在實行上就不可走極端。我們既然每早晨要花時間與主同在，就該固定在合式的時間起床。我們如果起得太早，到後來就無法持續下去。…如果我們每早晨能禱告十五分鐘，我們就只要作那麼多。如果我們想要起得更早，或作得更多，那是不會持久的。

我們曾指出，我們需要單獨的到主面前，藉着悔改的禱告，激起我們對主起初的愛。我們需要徹底向主認罪。當我們與主同在的時候，我們可能流着淚說，「主阿，我悔改。我是這麼的罪惡、污穢。」我一直這樣實行，將近七十年了。我們都必須學功課，不要在禱告中教導主。我們尤其不該求主為我們作甚麼。反之，我們該從我們深處拚上去，向主喊說，「主阿，我有罪！我需要你，主。」聖經甚至說，有人捶胸向主認罪。（路十八 13。）

如果你未曾這樣流淚悔改認罪，你的同伴怎能被帶到有活力的地步？我們必須真正的開始我們的活力排。親愛的聖徒，你在神面前曾否徹底的認罪？…我們可能認罪，但認罪之後，立即又對別人不好。我們怎能聖別？我們怎能公義？但是當我們悔改認罪時—越徹底越好—我們就得了憐憫和恩典。我們不該以為我們能認完我們的罪。…因着我們是活在污穢的世界裏，所以醫生告訴我們要常常洗手，免得生病。照樣，我們必須逐日經常的認罪。我們必須有這樣徹底的悔改和認罪。

你有否使你的新人重新焚燒起來？

我們不需要使我們的舊人重新焚燒起來，因為那惡者一直在重新焚燒舊人。但我們的確需要使我們的新人重新焚燒起來；要這樣作，惟一的路是藉着經常不斷的禱告。所以聖經告訴我們，要不住的禱告。（帖前五 17。）一旦我們停止禱告，我們的新人立即就需要重新焚燒起來。使我們的新人重新焚燒起來，不是一件普通的事。很少基督徒知道怎樣使他們的新人重新焚燒起來。

你有否使你的燈再得充滿？

你有否使你的燈再得充滿？這個問題是根據馬太二十五章。五個智慧的童女有油在她們的燈和器皿裏。（4。）但難處是出在愚拙的童女身上，她們忽畧了使她們的燈再得充滿。（3。）我們能藉着花時間與主同在，使我們的燈再得充滿。這不是單藉着禱告。首先，我們必須禱告，使我們的新人重新焚燒起來。然後我們必須與主在一起，使我們的燈再得充滿。

我們如果整日不禱告，就會覺得自己裏面沒有焚燒，也沒有光。我們裏面沒有重新的焚燒。但我們若禱告，過了五分鐘就會發現，我們裏面有東西重新焚燒起來，那就是我們的新人。幾分鐘的禱告會使我們的新人重新焚燒起來，但那還不能使我們的燈再得充滿。要使我們的燈再得充滿，我們就必須與主在一起。根據我的經歷，為着這事我們至少需要半個小時。

這不光是禱告而已，乃是與主在一起；不光是讀經而已，乃是與主在一起；也不光是默想一些聖經金句而已，乃是與主在一起。與主在一起，甚至比默想一些金句更好。這比默想一段聖經更好。與主在一起，比研究聖經更好，甚至比禱告更好。沒有讀經，沒有禱告，沒有默想，你還能藉着與主在一起而享受祂的同在。這樣，你就能再得着充滿。你要去經歷這件事。使你的新人重新焚燒起來，是藉着禱告。使你的燈再得充滿，是藉着花時間與主在一起。

你有否使你的火挑旺起來？

在提後一章六節保羅告訴提摩太，要使他裏面神的恩賜再如火挑旺起來。我們可能有火，但那火快要滅了。我們必須挑旺我們裏面的火，直到我們焚燒起來。今天因為我們裏面只有一點火，所以我們還能沉睡。但是當一點的火在房子裏成了燒旺的火，我們就不能睡了。我們就會為着主的權益而靈裏焚燒。（活力排的訓練與實行，第四篇。）

專項報導

大專畢業生聚會—見證神恩典製作，雲彩圍繞同奔向前

已過兩週，在有大學校園所在的照顧區，舉辦了畢業生聚會。會中，他們見證大專聖徒在學期間經主恩手的製作，以及聖徒們的牧養和照顧；藉此，聚會中滿了馨香的見證，恩典在每位畢業生身上得着美妙的展示，使眾人一同蒙恩。以下為各校園的見證分享：

東海大學今年有十二位畢業生，除了一位是兒童班，一位是福音朋友以外，其他十位都是在大學時期得救的。本次畢業生聚會的主題為：同奔賽程。我們盼望這班大專生不僅得救，更藉着牧養被穩固在召會生活中，與一羣同伴奔跑屬天的賽程。

當天，有許多畢業生見證他們大學四年的蒙恩，在場的聖徒很得弟兄姊妹見證的激勵。其中幾位因着穩定被陪伴，屬靈生命長進，對主滿了渴慕，有心願留在台中過召會生活；甚至奉獻入住青職弟兄之家。願主吸引每一位，無論何往，都聯於身體，繼續奔跑賽程！

❖東海學生中心



畢業生與在校生彼此激勵，繼續奔跑賽程

中國醫大的畢業聚會，有四位畢業生在實體和線上同步見證蒙恩。會中，畢業生向聖徒、父老們致謝，照顧家也為他們這些年的召會生活和事奉作見證：有人在校園福音開展上得着突破，有人在生命上得長進，還有人在兒童服事裏忠信配搭。另有在校生見證，在弟兄姊妹之家的生活中，畢業生如何在性格上被變化，真理上被構成，並成為榜樣牧養學弟妹們。末了，在學聖徒獻唱詩歌「達到錫安」，作為祝福送給每一位畢業生。願主繼續堅固這些畢業生，日後在全地，都成為主的得勝者！

❖中國醫學生中心

中山醫大今年共有十二位畢業生，因考量疫情，以實體和線上並行舉辦。為使線上聚會順利，過程中我們有許多的交通和豫備，也請熟悉電器的弟兄配搭，經歷了從身體來的交通和扶持！校內弟兄姊妹積極分別時間，為畢業的同伴用心豫備，同心配搭，使聚集有美好的展覽，顯大基督！許多親愛的照顧家一同關心和牧養學生，錄製了影片送給畢業生們，作為美好的勉勵和祝福。另有海外、訓練中的校友分別時間一同參加，弟兄姊妹在聚集中一同交通，滿了從神而來的喜樂！

❖中山醫學生中心

一年一度的畢業聚會，在校生如火如荼的準備，聯繫聖徒、豫備各個流程的展覽，如此用心，為叫參加聚會的每一位得安慰、得加強，更叫與會者欣賞主在每位畢業生身上奇妙的製作，而尊榮主的名。

每一位服事學生的聖徒多年的擺上，在見證聚會中再次得着肯定。主在每一位畢業生身上的製作，在會中得着美妙的展示，叫眾人見證神的恩典。在校生的忙碌總算在見證聚會後卸下，接受來自學長姊及服事者等人的傳輸。各環各節的展覽和相互配搭，實在叫每一位得着益處，心得安慰。就如在歌羅西書中保羅的負擔：他竭力奮鬥，乃是要叫眾人的心得安慰。願主繼續在中教大興起一班誠實愛祂、為信仰竭力奮鬥的人，讚美主！

❖中教大學生中心



聖徒們在實體和線上聚會，都樂意扶持並一同見證

南二照顧區 全家得救的見證

一九九六年我們從台大園藝系的班對，令人稱羨地攜手步入婚姻，夫妻倆胼手胝足在職場打拼，一雙兒女也相繼出生。但因着價值觀的差異，我們的關係從原本的小拌嘴，變成了大風暴。那些日子，我們各人行自己眼中看為正的事，兩個孩子也在風暴裏不安的成長。人的盡頭是神的起頭；在二〇一九年，原本就讀興大附中高二、成績優秀的兒子，因遭同學霸凌等多次挫敗，將自己封閉起來。這成了我們的盡頭，夫妻越是討論解決之道，就越是爭吵。

因着神的憐憫，台北市召會七十六會所的程白樂姊妹將台中的江奇榮、郭新成弟兄引介給我，兩位弟兄身上湧流並彰顯基督的生命，成為我的渴慕與信。原來信不是出於我自己，是基督，祂是信心的創始者與成終者，當年底，我信而受浸了。

受浸後，弟兄姊妹在聚會中將生命供應給我；白樂姊妹柔細陪我讀經、禱告；天路姊妹在主裏滿了憐憫，流淚與兒子交通，也總是告訴我神記念母親的眼淚。去年初，我的兒子受浸了。歐陽弟兄夫婦在主裏顧念小弟兄，把家打開，愛筵兒子；志豪、俊豪弟兄也以見證鼓勵、為他打氣。我的先生稀奇世上怎麼有這樣一班人，熱心助人又有愛，也在去年九月受浸，成為主內的弟兄。得救後，弟兄們立即週週餵養，使主的話成為我們夫妻的最大公約數；因着神的恩典，我們的家庭氣氛漸漸喜樂。今年二月，我的女兒獲邀至澳洲工作，當父母的我們，向主祈求、禱告「全家得救」。神為女兒興起環境，她便在三月受浸了！因着神的調度，即便女兒現在人在澳洲，也有紐西蘭的陳浚芳師母餵養、看顧。

原本陰霾風暴的家，因着我們信而受浸、開家聚會，主的話與光便立即進來，照亮黑暗，化成彩虹——是神的信實、守約，使我們全家受浸得救，阿利路亞！

❖十一大區／林豐沛、林李美娟



西二照顧區 二十一大區活力青職排帶進生命長大

約翰福音四章 14 節：「人若喝我所賜的水，就永遠不渴；我所賜的水，要在他裏面成為泉源，直湧入永遠的生命。」

二十一大區的青職聖徒共同追求享主話，生命長大脫捆綁，緊緊跟隨青職排的實行，週週出外牧養、傳福音，並鼓勵弟兄姊妹一同參與青職排。我們蒙恩的點如下：第一、週中熱切關心——藉着 Line 邀約小排，親切顧惜人。第二、挨家挨戶的顧惜服事——每週主日結束後，青職們走出去牧養，輪流到個別聖徒的家中愛筵，與聖徒多有相調、交通。第三、看重追求主話的習慣——在小排中一同追求屬靈書報，青職平日晨興、讀經，每週四在羣組中一同追求高峰真理合輯。第四、分享基督——藉着跨大區相調，學習彼此配搭，共同經營小排。第五、一同追求英文讀經。

牧養青職沒有別的路，乃是週週家聚會。弟兄們見證，不論他們再怎麼忙碌，只要一有時間，就約青職家聚會。藉着週週家聚會，人就被陪出來。祕訣沒有別的，就是：「作，就對了」。我們不作是因為懶散，但若是作了，必有收穫。盼望這些話成為我們的實行，只要單純的與主配合，「作，就對了」。



與聖徒喜樂的用餐交通



青職們甜美的外出相調與交通

報告事項

一、「高峯真理」信息，本週進度：

神聖啓示的高峯信息合集第十一冊（文集第三冊）「神人的生活」第七至十三章。

二、晨興追求進度：

6/20起全召會晨興追求進度為2022年國殤節特會信息：「走享受基督作生命樹的路」，每週一篇。

三、二〇二二年全臺眾召會夏季訓練錄影訓練暨禱研背講追求報名：

1、時間：7/11（一）至 7/15（五）中午。7/11（一）下午 2:30 開始報到，4:00 第一堂信息。

2、請於 6/23（四）中午前，向潘曹婉莉姊妹報名並完成繳費。費用：每人 4,000 元（內含 600 元訓練奉獻款）。

3、因疫情因素，此次聚會有名額限制。若報名人數超過上限（33 位），採交通產生推薦報名名單。未能報名上冊的聖徒，將退回報名費。

四、二〇二二年夏季錄影訓練報名：

1、訓練日期：7/23（六）開始，由各班自行安排，並於三週內完成。

2、班別：照顧區或大區錄影訓練班、英文錄影訓練班（有復興大樓、市政會所兩班）、晨間錄影訓練班（中興會所）。各班參加人數不足 20 人，不得開辦，請與臨近大區合併舉辦。

3、報名：請填妥報名表向各區負責弟兄報名，並繳交個人奉獻款 600 元（非報名費）。

4、截止日期：訓練教材登記至 6/24（五）中午截止（逾期無法保證有書）。

5、報名及訓練材料登記方式：請以大區為單位彙整後，至「點名系統」內之「報名系統」勾選。書報相關問題，請洽潘曹婉莉姊妹。

五、二〇二二年小六與國一生命成長園：

7/23（六）上午 8:00~7/24（日）下午 6:00，在復興大樓舉行。費用：全程參加：每人 300 元；只參加第一天：150 元；家長陪同：150 元。報名截止日期：6/19（日）。詳細內容請掃描右方 QR Code，或參閱前期週訊報告。



成長園通啓

六、青少年組：

晨興進度：《聖經之旅》第一冊第十七課。

七、二〇二二年 Vessels Useful To the Lord (VUTL) 大學青年暑假特會報名：

半年度的大學青年聚集即將開跑！神在地上尋找人作祂的道路。你盼望成為神的橋樑，神的出路麼？來參加這次的 VUTL，你將有真理、事奉和生命三方面的收穫，還有豐富的戶外行程，快來報名罷！特會日期：第一梯次：6/21（二）~6/23（四）；第二梯次：6/29（三）~7/01（五）。報名請掃描右方 QR Code，6/18（六）截止。



VUTL 報名

八、開展成全班 2022 年秋季班報名：

秋季班自 9/9（五）開課，報名截止日為 7/15（五）。通啓、報名表及個人健康資料表等表格，可上台中市召會網站下載。報名資料表填妥後，須先請所屬大區負責弟兄簽名推薦後，再將報名資料表交至復興大樓一樓值班室。

九、結婚聚會：

三十八大區林俊興弟兄和二十八區陳育君姊妹，將於 6/26（主日）下午 3:00 在豐原會所舉行結婚聚會，雙方尚有未得救的家人，盼藉此機會使他們接受福音。因疫情緣故，此次實體聚會採邀請方式，聖徒們可上線參與、扶持。 Zoom 會議室 ID：762 731 3843。

十、六月份全召會長青聖徒聚會（因疫情，會後沒有愛筵）：

【南、中各照顧區】：6/24（五）上午 9:30~11:30 在復興大樓五樓舉行，特邀請盧正五弟兄夫婦分享在匈牙利烏克蘭難民福音行動的蒙恩，及他們服事主的心路歷程。聚會採實體與線上並行。事務總管：全時間服事者。

【北一、北二照顧區】：參與南、中各照顧區的線上聚會。

【西一、二照顧區】：6/24（五）上午 9:30~11:10 在光明會所舉行，聚會採實體與線上並行。事務總管：二十二大區。

禱告事項

- 一、請為各小區週週有談人事奉、定時傳福音、人人家聚會禱告，殷勤傳福音、牧養人、供應生命。並關心、照顧、看重新人和青職聖徒，因新人帶進召會繁增，青職使召會年輕化。
- 二、請為金門縣金沙鎮福音開展禱告，堅定持續牧養新人和福音朋友，將他們穩固在召會生活中。目前已在沙美租下一個店面，作為福音和各樣聚會的據點，盼能在今年成立金沙鎮召會。
- 三、請為召會實行兒童是個大的福音禱告，達到 100 個兒童排（目前 86 排）、620 位兒童（最高 520 位）；在疫情期間加強家庭時光及普遍送會到家的牧養，藉線上和實體並行，使兒童都能受照顧。
- 四、請為台中大學青年兩梯次（6/21~6/23、6/29~7/1）VUTL 暑期期末特會(Vessels Useful To the Lord) 及邀約報名禱告。盼望藉此特會使青年人再看見異象，並更新奉獻。
- 五、請為 7/23~24 生命成長園報名禱告，盼望有 100 位升小六和國一生報名參加（目前有 19 位報名），使他們在屬靈上立下美好的根基，並建立與同伴的關係！
- 六、請為青少年領受負擔，在各小區堅定持續為人題名代禱，並傳福音禱告；作信的見證人，憑信跟從主。
- 七、請為青職追求主話的空氣，進入高峰真理追求和列王紀經文、生命讀經追求，並週週出訪禱告；也盼望能有更多聖徒們一同牧養青職聖徒。
- 八、請為下學期各大學學生中心禱告，更多得救新人被帶進弟兄姊妹之家受成全；新學年能有 100 位大學新生來台中過召會生活，至少 60 位入住弟兄姊妹之家。

召會生活人數

六月六日至六月十二日：

大區	一	四	三三	二七	二	三	十一	三九	十七	二三	三四	二四	四十	九	十	二六	三七	二十	二一	二二	三六
基數	124	119	84	55	123	104	79	59	89	82	59	91	38	79	103	74	93	115	48	65	49
目標	136	131	92	61	137	114	87	65	98	90	65	100	42	87	113	81	103	128	53	73	55
主日	135	115	91	48	118	96	80	60	90	84	80	89	39	91	115	82	103	115	62	65	48
青職主日	6	14	11	3	12	11	7	10	8	15	11	7	5	9	31	12	24	12	11	3	4
禱告	33	45	35	23	34	35	38	21	22	40	18	22	9	18	29	27	27	37	20	16	11
家聚出訪	23	23	27	11	21	28	14	18	36	34	38	24	12	21	24	27	34	51	33	24	20
家聚受訪	60	70	60	21	69	74	38	25	46	54	73	90	45	73	78	77	56	135	76	48	76
小排	78	66	42	44	62	59	41	42	60	55	25	54	12	57	47	49	55	65	34	40	24
福音出訪	14	21	13	18	19	19	13	5	33	21	21	22	10	8	26	23	31	23	8	6	5
受浸目標	23	14	14	12	15	20	9	9	15	20	7	20	6	16	24	16	16	27	6	12	12
受浸	5	4	2	3	6	7	11	2	2	3	2	9	0	7	5	1	6	7	2	12	4
大區	七	二八	十五	二九	十八	三二	十九	三一	三八	五	十三	三五	八	十二	十六	二五	四一	六	十四	三十	合計
基數	83	73	89	93	79	56	55	52	54	104	90	48	112	84	64	52	81	109	56	115	3281
目標	91	80	98	102	88	62	61	58	60	115	99	53	123	93	70	58	89	121	62	126	3620
主日	87	75	85	88	86	51	55	52	57	110	97	44	118	96	64	50	89	109	57	114	3390
青職主日	18	11	9	12	10	4	6	3	11	4	19	9	15	12	3	9	4	12	16	11	424
禱告	11	26	32	28	33	24	7	23	18	23	23	16	17	20	21	16	15	38	12	22	985
家聚出訪	34	31	33	27	28	14	8	17	11	18	22	12	44	27	16	11	30	38	17	57	1038
家聚受訪	46	75	53	74	42	11	23	17	20	39	102	10	72	57	22	17	50	125	71	96	2366
小排	46	43	43	43	50	32	23	17	21	56	53	24	51	34	32	32	23	66	25	68	1793
福音出訪	23	16	24	15	14	1	1	4	12	16	37	2	13	22	10	11	6	38	17	34	675
受浸目標	20	13	20	16	11	9	9	11	13	9	16	6	30	20	12	10	18	18	14	46	634
受浸	7	0	4	3	3	0	1	4	2	1	5	1	3	17	2	2	6	7	1	15	184

另【青職】主日人數424；小排人數221。【大專】主日人數312；小排人數201。

【青少年】主日人數272；小排人數124。【兒童】主日人數307；小排人數350。

照顧區	南一	南二	南三	北一	北二	西一	西二	中一	中二	中三
小計	389	354	382	335	301	391	290	251	417	280
合計	1125			636		681		948		
總計	3390									